АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання.


Проект постанови розроблено відповідно до статті 16 Кодексу України про надра, частина шоста якої передбачає, що спеціальні дозволи на користування надрами надаються, як правило, на конкурсних засадах в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, та статті 5 Закону України «Про Державний бюджет України на 2009 рік», якою установлено, що у 2009 році продаж спеціальних дозволів на користування надрами здійснюється на  аукціонах, крім випадків, визначених Кабінетом Міністрів України. Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та порядок їх надання встановлюються Кабінетом Міністрів України.
2. Визначення цілей державного регулювання.

Проект розроблено з метою створення прозорого конкурентного механізму ціноутворення, який забезпечить рівноправні умови участі претендентів у аукціонах та реалізацію спеціальних дозволів за найкращими цінами попиту.
З огляду на положення статті 5 Закону України «Про Державний бюджет України на 2009 рік» метою прийняття запропонованого акта можна вважати виконання бюджету України на 2009 рік. 
3. Визначення та оцінка всіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу

Обраний спосіб досягнення встановлених цілей є єдиним можливим, адже потреба затвердження порядку чітко визначена Кодексом України про надра та Законом України «Про Державний бюджет України на 2009 рік».
4. Опис механізмів і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта.

Запропонований регуляторний акт визначає процедуру продажу на аукціонах спеціальних дозволів на користування надрами у межах території України, її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони. При цьому аукціон визначається як спосіб продажу дозволів на користування надрами шляхом проведення торгів. Учасниками аукціону виступають організатор аукціону, Міжвідомча робоча група з питань надрокористування, покупці. 
Загальне керівництво та контроль за дотриманням умов проведення аукціонів здійснює Міжвідомча робоча група з питань надрокористування, склад якої затверджується Кабінетом Міністрів України, а положення про неї - Мінприроди. 
 
Організатор аукціону не пізніше ніж за 30 днів до його початку розміщує офіційне оголошення про його проведення у газеті "Урядовий кур'єр", в якому зазначається: 

назва та місцезнаходження ділянки надр, дозвіл на користування якою виставляється на аукціон; 

вид корисних копалин; 

вид користування надрами та строк, на який надається дозвіл; 

початкова ціна дозволу; 

вартість геологічної інформації; 

дата і місце проведення аукціону; 

строк подання заявок, який становить 15 днів після офіційного оголошення про проведення аукціону; 

адреса, за якою приймаються заявки і надається інформація про умови проведення аукціону; 

розмір плати за пакет аукціонної документації, завдатку; 

номер телефону для довідок.

За рішенням Міжвідомчої робочої групи з питань надрокористування заявка на участь в аукціоні підлягає відхиленню у разі: 

невідповідності документів вимогам цього Порядку; 

застосування до претендента ліквідаційної процедури або винесення судовими органами постанови про визнання його банкрутом, наявність заборгованості з платежів до державного і місцевих бюджетів та активів у податковій заставі або майна, що передбачається для використання на цій ділянці надр та є предметом застави або об'єктом стягнення чи арешту; 

невиконання претендентом вимог порядку та регламенту попередніх аукціонів. 

Претендентам, заявки яких відхилено, протягом десяти робочих днів після прийняття такого рішення повертається сплачена ними сума завдатку. Вартість пакета аукціонної документації не повертається.

Аукціон проводиться за умови участі принаймні одного зареєстрованого претендента, який може придбати дозвіл за початковою ціною з урахуванням кроку. 

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Оцінка можливості впровадження акта та виконання вимог акта суб’єктами господарювання висока.


Досягненням установлених цілей у разі прийняття запропонованого акта буде забезпечення раціонального використання надр, підвищення рівня публічності та прозорості конкурентних механізмів.

Реалізація запропонованого проекту не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не передбачають нанесення шкоди суб’єктам господарювання. 

Простота положень даного акта та виконання вимог, встановлених ним, чітке врегулювання чинним законодавством прав та обов’язків суб’єктів, на які поширюється цей акт, дає змогу забезпечити досягнення встановлених цілей у разі прийняття постанови.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта.

Очікуваним результатом прийняття даного регуляторного акта є прозорий конкурентний механізм з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом забезпечення рівності прав та можливостей всіх претендентів.

Результатом прийняття акта також має стати ефективна реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення і раціонального використання надр та наповнення державного бюджету України. 

7. Обґрунтування запропонованого строку чинності акта. 

Строк чинності акта не обмежується, оскільки підставою для його прийняття є постійно діюча норма частини шостої статті 16 Кодексу України про надра. 


8. Визначення показників результативності акта.

Показником результативності запропонованого акта стануть надходження до державного бюджету за рахунок продажу спеціальних дозволів на користування надрами.


До показників результативності акта також можна віднести:


- кількість спеціальних дозволів на користування надрами, реалізованих шляхом проведення аукціонів – даний показник має засвідчити виконання завдання щодо раціонального використання надр;


- кількість суб’єктів господарювання, які приймають участь в аукціонах з продажу спеціальних дозволів на користування надрами – даний показник має засвідчити дотримання принципу рівності всіх суб’єктів господарювання, а також їх заінтересованість в отриманні дозволів аукціонним шляхом;

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень Порядку – проект регуляторного акта розміщений для публічного обговорення на офіційному сайті Мінприроди в Інтернеті.
9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта.


Відстеження результативності запропонованого акта буде проводитися протягом року шляхом проведення аналізу ефективності якісних та кількісних показників продажу на аукціонах спеціальних дозволів на користування надрами. 

Базове, повторне та періодичне відстеження результативності буде здійснюватися за показниками результативності.


Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено до набрання чинності цього акта шляхом аналізу статистичних даних.


Повторне відстеження результативності буде здійснено через 6 місяців після набрання чинності цього регуляторного акта з використанням показників результативності шляхом аналізу статистичних даних у порівнянні з даними базового відстеження результативності.


Міністр                                                                                    Г. Філіпчук
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